WHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE z{_‘-—ff_n____ (ﬁ/_____%
3ALLMTA ABUTATENA U KNI AM.4037.1 LUToMBaX

L L L T 1 Ll L T L T

] | rog 1 OBBEM | | T™n : | rog 1 OBbEM 1 \ Tin
MAPKA ! MOAENb | BLIMYCKA | ABMTATEAS | TUMKIN | NPWBOaA MAPKA ! MOJENb | BRINYCKA | ABMFATENS | TWMKNN | NPMBOAA

L) I 1 I I ] ] I L) I
Mitsubishi ! ASX b BCE ! BCE ! BCE Citroen | CdArcross | 2012-2016 ! 16:20 | BCE | BCE
Mitsubishi 1 Lancer | 2072016 1 1.5;1.8;20 | BCE | PNEPEOHWA Peugeot 1 4007 | 2007-20121 20:24 1 BCE 1  BCE
Mitsubishi | Outlander | ra02 ! 20;24 | BCE | BCE Peugect | 4008 ' 2012-2015 | 0 ' BCE | MOAHWIA
Ctroen C-Crosser | MA 1 22i24 | BCE | BCE : | | | |

: i : I I i I I [} i

i | i | i i i | ] I

Linunbka 3aknagHas M8
Bont M8x20

/ LLanba 8

lanKka 3aknagHas M8x65 Malika M8

Lanba npyxuHHas

LLlai6a 8
Bont M8x30
LWaiba 8

I I
MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe: Cocras nzgenua: | 1|

i I
1. BuiTawmTe ABa NUCTOHA, CKpennALLMe NbinbHUK 1 Banky paguaropa. HaumeHosaHne | Kon-so | MomeHT satsikku
2. YcTaHoBNTL WNUNbky 3aknaaHbie M8 B oteepcTus (A). Eont MBX30 i 2 WT. i 24.0 Hm
3. YcTaHoBWTE raikm 3aknagHeie M8x65/10 c Bkpy4eHHBIMKW B HUX Ha 2-3 WaiGa8 ' 4 wT !
obopota Bontamn M8x30 B oteepcTia (B). Waik6a npyswnHaa 8 | 2 wT. |
4. YCTaHOBMTb 3aWMTY: 3aHI0K YacTb HaAETb Ha YCTaHOBMNEHHbIE MailkaM8 | 2 wr. |
Bontel M8x30, NnepeqHIo YacTe NPUKPENUTL rankamn M8 k Faika 3axnagHas MBx65 | 2 wr. 1|
WNKABLKaM 2aknagHsiv ME. Wnuneka saknagsan M8 i 2 W, }
5. 3atAHyTL BonTel ¢ HeobxoauMBIM yoUnMem. 3aumta 1 1wt

I |

Mpow3BoaUTENL BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLMThI.
TexHuyeckan noagepxka: supp@rivalauto.com



